



KLASA: 602-03/20-01/89
URBROJ: 238/10-51-01-20-1
Ivanić Grad, 04. rujna 2020.

Na temelju članka 57. stavka 1., točaka 15. i 30. Statuta Srednje škole Ivan Švear Ivanić Grad (Klasa: 602-03/19-01/179, Urbroj: 238/10-51-01-19-3, od 25. ožujka 2019. i Klasa: 602-03/20-17/8, Urbroj: 238/10-51-06-20-5, od 03. lipnja 2020.), a sukladno Uputama za sprječavanje i suzbijanje epidemije COVID-19 vezano za rad predškolskih ustanova, osnovnih i srednjih škola u školskoj godini 2020./2021. (24.8.2020.g.) i Modelima i preporukama za provedbu nastave u 2020./2021. (29.8.2020.g.), ravnateljica Srednje škole Ivan Švear Ivanić Grad dana 04. rujna 2020. godine donosi

PROTOKOL ULASKA, KRETANJA I IZLASKA IZ SREDNJE ŠKOLE IVAN ŠVEAR IVANIĆ GRAD

I.

*Srednja škola Ivan Švear Ivanić Grad vodi evidenciju ulaska/izlaska bilo da je riječ o ovlaštenom ili neovlaštenom osoblju (ovlašteno osoblje uključuje: učenike, osoblje, pomoćno i administrativno osoblje, ostalo osoblje kojem je odobren ulazak; neovlašteno osoblje uključuje: roditelje/skrbnike, neupisanu braću/sestre djecu/učenike, drugo osoblje koje nije nužno za rad ustanove). Evidencija ulazaka i izlazaka mora se obaviti na adekvatan način da se ne stvaraju grupiranja na ulazu, npr. za učenike se evidencija obavlja u razredu.

*Ovlaštena osoba ulazi u ustanovu na način da održava razmak od najmanje 1,5 m u odnosu na sve druge osobe (po mogućnosti prema oznaci na podu), dezinficira ruke na ulazu te izbjegava zadržavanje i grupiranje.

*vrata škole su zaključana, roditeljima i neovlaštenim osobama je ulaz u školu zabranjen, osim uz prethodnu najavu isključivo na glavni ulaz

*učenici u školu ulaze na 2 ulaza, poštujući rutu kretanja. Odlaze do svojih učionica s predmetnim nastavnikom koji ih prije početka nastave čeka izvan škole. Glavni ulaz (jug) koriste učenici 1. i 4. razreda, dok sporedni (sjever) koriste učenici 2. i 3. razreda.

*učenici u Srednjoj školi Ivan Švear Ivanić Grad – Izdvojena lokacija Križ ulaze i izlaze na glavni ulaz, poštujući socijalnu distancu.

*nastavnicima se prilikom ulaska i izlaska u ustanovu mjeri temperatura. **NASTAVNICI ULAZE NA GLAVNI ULAZ.** U slučaju povećane tjelesne temperature (više od 37.3) ne dolaze na posao, već se javljaju telefonom ravnatelju i izabranom liječniku obiteljske medicine

* U Izdvojenoj lokaciji Križ temperaturu mjeri voditeljica smjene i određuje osobu koja ju zamjenjuje.

* ulazna vrata otvaraju dežurni djelatnici, u Križu nastavnici (na poziv)

*svi koji ulaze u ustanovu trebali bi nositi maske

U školi će biti strelicama označena ruta kretanja (kružni tok kretanja). Glavne stepenice služit će samo za SILAZAK učenika. Profesori mogu koristiti glavne stepenice za kretanje prema gore prilikom dolaska na posao.

*U Križu neće postojati ruta kretanja zbog nemogućnosti kružnog toka već će nastavnici voditi računa da se učenici što manje susreću na hodniku prilikom eventualne izmjene razreda.

* učenici tijekom nastave ne izlaze iz škole (osim u iznimnim situacijama i prema procjeni nastavnika, pod velikim odmorom), upućuju se da sve obave prije nastave (kupnja hrane i sl.)

* Od 0.-2.sata učenici borave u učionicama s predmetnim nastavnikom i izvan učionice izlaze samo ako moraju na toalet (izlaze jedan po jedan, isključivo za vrijeme nastave) te ako odlaze na kabinetsku nastavu.

Školsko zvono se ukida!

1.Veliki odmor organiziran je nakon 2.sata u trajanju od 10 minuta za učenike 1.-ih i 2.-ih razreda - u slučaju potrebe izlaska izvan škole, nastavnik učenike upućuje na sporedni izlaz sjever (2. razredi) i glavni izlaz jug (1.razredi) prema utvrđenom rasporedu kretanja.

2.Veliki odmor organiziran je nakon 3. sata u trajanju od 10 minuta za učenike 3.-ih i 4.-ih razreda- u slučaju potrebe izlaska izvan škole, nastavnik učenike upućuje na sporedni izlaz sjever (3. razredi) i glavni izlaz jug (4.razredi) prema utvrđenom rasporedu kretanja

*preporučljivo je da učenici NE NAPUŠTAJU USTANOVU, ali u slučaju potrebe, upućuju se na poštivanje epidemioloških mjera

*učenici u Križu- isto

*Od 4.-7.sata učenici borave u učionicama s predmetnim nastavnikom i izvan učionice izlaze samo ako moraju na toalet (izlaze jedan po jedan, isključivo za vrijeme nastave) te ako odlaze na kabinetsku nastavu.

II.

Ovaj Protokol stupa na snagu danom donošenja.

Ravnateljica:
Ksenija Pavlović
Ksenija Pavlović, prof.

